







## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОКОНЧАНИЕ УТРЕННЕГО СООБЩЕНИЯ 27 АПРЕЛЯ

Противник потерял убитыми с начала 400 солдат и офицеров.

Батальон немецкой пехоты при поддержке танков ночью пытались атаковать одно из наших спрятанных подразделений (Западный фронт). Встретив тщетное сопротивление, гитлеровцы были вынуждены отойти на исходную позицию, оставив на поле боя 60 трупов. Отступая гитлеровцы уничтожили вражеский танк. На соседней участке наши бойцы, продолжая тешить противника, уничтожили 150 немецких солдат и офицеров.

Около сотни польских гитлеровцев атаковали рубеж, который занимали 8 красноармейцев со знаменем лейтенанта Томашевского. Подступив к центру на близкое расстояние, немцы бойцов открыли по ним огонь из винтовок и пулеметов. Оставив 30 убитых, раненых солдат, противники были вынуждены отступить.

Снайперы одной нашей части, обороныющей Севастополь, за день уничтожили 116 солдат и офицеров противника.

Партизанский отряд тов. Т., действующий в тылу у врага на Юго-Западном фронте, 17 апреля совершил, ночью налет на гарнизон противника в пункте П.

### ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 27 АПРЕЛЯ

В течение 27 апреля на фронте что-либо существенного не произошло. За 25 апреля уничтожено не 21 немецкий самолет, как об этом сообщалось ранее, 36 немецких самолетов.

За 26 апреля уничтожено 13 немецких самолетов. Наша потеря — 5 самолетов.

За 26 апреля частями нашей армии уничтожено или повреждено 6 немецких танков, 20 немецких автомашин с боеприпасами и грузами, 26 потерянных и зенитных орудий, 9 зенитно-пушечных точек, 9 минометов, взорваны склады с боеприпасами, разрушены и частично уничтожены до двух раз танкотрофы противника.

За истекшую неделю с 19 по 25 апреля немецкая авиация потеряла 227 самолетов. Наша потеря за этот же период — 78 самолетов.

Наши части, действующие на отдельных участках Кавказского фронта, уничтожили 5 и подбили 8 немецких танков, выбив из строя 3 брони и минометную батарею противника. Немцы потеряли 150 солдат и офицеров.

Орудийный расчет сержанта тов. Дьяченко успешно отбил танковую атаку противника. Захваченными своею оружия, тов. Нильенко близко подступил к танку немецких танкистов и открыл им огонь. После первых двух залпов загорелась головная танка. Остальные вражеские танки прохождели мимо него. Артиллеристы танка еще несколько метров залпами и один за другим вышли из строя второй, а затем и остальных танков.

Более 200 боевых вылетов произведены за восемь дней летчиком майором Мухиным. За это время они сбили в воздушных боях 29 немецких самолетов и уничтожили на аэродромах 10 самолетов. Кроме того, советские летчики рассеяли несколько вражеских аэростатов.

Получила консультации о том, что времена насторожились перебросить танки на помощь своей пехоте, группе наших бойцов, во главе с лейтенантом Шаляповым, ночью вошла в тыл противника и заминировала дорогу. На рассвете на заминированных участках засорилось 2 немецких танка.

Отряд калининских партизан, под командованием тов. М., за время своей

бои с партизанами гитлеровцев потеряли 100 солдат и офицеров.

Батальон немецкой пехоты при поддержке танков ночью пытались атаковать одно из наших спрятанных подразделений (Западный фронт). Встретив тщетное сопротивление, гитлеровцы были вынуждены отойти на исходную позицию, оставив на поле боя 60 трупов. Отступая гитлеровцы уничтожили вражеский танк. На соседней участке наши бойцы, продолжая тешить противника, уничтожили 150 немецких солдат и офицеров.

Около сотни польских гитлеровцев атаковали рубеж, который занимали 8 красноармейцев со знаменем лейтенанта Томашевского. Подступив к центру на близкое расстояние, немцы бойцов открыли по ним огонь из винтовок и пулеметов. Оставив 30 убитых, раненых солдат, противники были вынуждены отступить.

Снайперы одной нашей части, обороныющей Севастополь, за день уничтожили 116 солдат и офицеров противника.

Партизанский отряд тов. Т., действующий в тылу у врага на Юго-Западном фронте, 17 апреля совершил, ночью налет на гарнизон противника в пункте П.

### ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 27 АПРЕЛЯ

В течение 27 апреля на фронте что-либо существенного не произошло. За 25 апреля уничтожено не 21 немецкий самолет, как об этом сообщалось ранее, 36 немецких самолетов.

За 26 апреля уничтожено 13 немецких самолетов. Наша потеря — 5 самолетов.

За 26 апреля частями нашей армии уничтожено или повреждено 6 немецких танков, 20 немецких автомашин с боеприпасами и грузами, 26 потерянных и зенитных орудий, 9 зенитно-пушечных точек, 9 минометов, взорваны склады с боеприпасами, разрушены и частично уничтожены до двух раз танкотрофы противника.

За истекшую неделю с 19 по 25 апреля немецкая авиация потеряла 227 самолетов. Наша потеря за этот же период — 78 самолетов.

Наши части, действующие на отдельных участках Кавказского фронта, уничтожили 5 и подбили 8 немецких танков, выбив из строя 3 брони и минометную батарею противника. Немцы потеряли 150 солдат и офицеров.

Орудийный расчет сержанта тов. Дьяченко успешно отбил танковую атаку противника. Захваченными своею оружия, тов. Нильенко близко подступил к танку немецких танкистов и открыл им огонь. После первых двух залпов загорелась головная танка. Остальные вражеские танки прохождели мимо него. Артиллеристы танка еще несколько метров залпами и один за другим вышли из строя второй, а затем и остальных танков.

Более 200 боевых вылетов произведены за восемь дней летчиком майором Мухиным. За это время они сбили в воздушных боях 29 немецких самолетов и уничтожили на аэродромах 10 самолетов. Кроме того, советские летчики рассеяли несколько вражеских аэростатов.

Получила консультации о том, что времена насторожились перебросить танки на помощь своей пехоте, группе наших бойцов, во главе с лейтенантом Шаляповым, ночью вошли в тыл противника и заминировали дорогу. На рассвете на заминированных участках засорилось 2 немецких танка.

Отряд калининских партизан, под командованием тов. М., за время своей

бои с партизанами гитлеровцев, пронзающий реквием о судьбе.

Советские граждане, пребывающие из районов, оккупированных немцами, рассказали о чудовищных преступлениях гитлеровских бандитов. Неподалеку от Старой Руссы фашисты извергли пытки, а потом изувечили заключенных в землю несколько плечевых крестообразных. Немцы сожгли 7 пасленовых пунктов Старорусского района. В селе Воскресенское староста, женщины и дети, спасаясь от огня, спрятались в церкви. Гитлеровцы пачками подожгли церкви. В селе погибли 85 человек.

В начале апреля после исхода отряд гитлеровцев, пронзающий реквием о судьбе, проповедника Манта (Франция). Тщательные поиски, премиальные оккупационные власти, не дали никаких результатов. Только на них из реки Сени был извлечен труп немецкого солдата с пропонированной головой. Как выяснилось, этот солдат состоял в отряде, который отбрасывал у врагов продовольствие.

**Общее собрание Академии наук СССР**

По решению президиума Академии наук СССР, 2—7 мая 1942 г. в г. Свердловске состоится общее собрание Академии наук СССР.

Общее собрание действительных членов и членов-корреспондентов Академии наук СССР рассмотрит план научно-исследовательских работ Академии наук на 1942 год.

Будут защищены научные докторанты:

1. Академик В. Л. Бонч-Осмоловский и академик И. П. Бардина «Педагогические задачи науки в работе по механизации ресурсов восточных районов СССР»; будут произведены выборы президента Академии наук, исполнительных членов и членов президиума Академии наук.

2. Профессор Г. Ф. Александров «Отечественная война советского народа и задачи общественных наук».

3. Академик Т. Д. Лисенко «О некоторых основных задачах сельскохозяйственной науки».

## В МК ВЛКСМ

### Работа комсомольских организаций в районах, освобожденных от гитлеровских захватчиков

Бюро МК ВЛКСМ совместно с секретарями райкомов ВЛКСМ районов, освобожденных от немецкой оккупации, обсудило вопрос о работе комсомольских организаций Верейского, Наро-Фоминского и Малоярославецкого районов.

Наказывали секретарь Верейского райкома партии тов. Ильинская, в районе начало работать больше 30 первичных организаций. Комсомольцы энергично восстанавливают разрушенное гитлеровцами хозяйство. Они изготавливают мебель для школ, работают на расчистке дорог, собирают металлический лом и трофей.

Сейчас идет деятельность подпольных в

«КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА»

4 стр. 28 апреля 1942 г.

подпольных эта районах.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Москва, 40, Ленинградское шоссе, улица «Правды», д. 24, 6-й этаж, ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: спрачочные — Д-3-30-56; секретарят — Д-3-37-65 и Д-3-38-64; отделов: пропаганды и агитации — Д-3-31-36; комсомольской жизни — Д-3-31-36; военно-политической работы — Д-3-38-24; писем — Д-3-38-18; национализации — Д-3-30-22; бюро стекографии — Д-3-04-70 и Д-3-35-20.

525930.

## ПЕРЕДОВИКИ ФРОНТОВОЙ ВЕСНЫ

### ТРАКТОРНАЯ БРИГАДА ВАХРУТИНОВА

Туркестанская машинно-тракторная станция (Оренбургская область).

Все трактористы этой бригады на весенне-полевые работах постоянно выполняют суточные нормы на 150—170 процентов.

### ТРАКТОРИСТ ХАЛИКОВ

Бригада Архабаева Туркестанской машинно-тракторной станции (Оренбургская область).

Тов. Халиков ежедневно выполняет задание на 450—500 процентов.

### ТРАКТОРИСТ КЛАВДИЯ МОРДИКОВА

Союз «Джинни-Джор» (Киргизская ССР).

Четыре нормы — вот норма стаканов военного времени тракториста Клавдия Мордикова.

### МЕЛАНЬЯ ХОРЫЛЬЦЕВА, ИРИНА НЕКРАСОВА И АННА ТЕТЕРБЕКОВА

Трактористки Дивногорской машинно-тракторной станции (Орджоникидзеевский край).

За первые десять рабочих дней девушкам вспахали «Универсалами» и однодумками «СТЭЗ» 236 гектаров, что составляет в переводе на магную пахоту в среднем на 15-сильный трактор более 80 гектаров.

Средняя дневная выработка — 10 гектаров на каждую машину.

Все трактористы этой бригады на весенне-полевые работах постоянно выполняют суточные нормы на 150—170 процентов.

ЛОНДОН, 27 апреля. (ТАСС). Агентство Министерства информации ежедневно передает, что в ночь с 25 на 26 апреля крупные бомбардировщики английских танкеров «Спитхарф», «Галфекс», «Мончестэр», «Веллингтон», «Уитли» и «Хорнби» третий раз подряд совершили полет противостояния сильные удары по германскому порту Росток. Немцы видимо, не ожидали, что англичане смогут совершать подобные продолжительные полеты. Только после второго налета противостоящие бомбардировщики из Германии были усилены. Но заявления англичан о победе в воздушном бою над Ростоком не соответствуют действительности.

Ночью английские летчики покинули Росток и возвратились на родину, не вернувшись одни истребители, а три бомбардировщика.

БРОМЛОН, 27 апреля. (ТАСС). В ходе боев доки в Дюнкерке и аэропорты противника в Голландии и Франции. В годы противостояния сильные пожары, возникшие из-за попадания английских бомб на здания гражданского населения, не прекращались.

ЛОНДОН, 27 апреля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в ночь на 27 апреля английские самолеты совершили третий налет на Росток.

В течение дня 26 апреля крупные самолеты английской армии проводили наступательные операции над Северной Францией. Утром бомбардировщики

## ПРИЕМ ЮГОСЛАВСКОГО ПОСЛАНИКА г-на С. СИМИЧА

ТОВ. В. М. МОЛОТОВЫМ

27 апреля Народный Комиссар Иностранных Дел тов. В. М. Молотов принял нового Чрезвычайного Посланника и Помощника Министра Югославии в СССР г-на С. Симича.

## Английские бомбардировщики над «Третьей империей»

Германский порт Росток горит

Пожары на авиационном заводе «Хейнкель»

ЛОНДОН, 27 апреля. (ТАСС). Агентство Министерства информации ежедневно передает, что в ночь с 25 на 26 апреля крупные бомбардировщики английских танкеров «Спитхарф», «Галфекс», «Мончестэр», «Веллингтон», «Уитли» и «Хорнби» третий раз подряд совершили полет противостояния сильные удары по германскому порту Росток. Немцы видимо, не ожидали, что англичане смогут совершать подобные продолжительные полеты. Только после второго налета противостоящие бомбардировщики из Германии были усилены. Но заявления англичан о победе в воздушном бою над Ростоком не соответствуют действительности.

ЛОНДОН, 27 апреля. (ТАСС). В ходе боев доки в Дюнкерке и аэропорты противника в Голландии и Франции. В годы противостояния сильные пожары, возникшие из-за попадания английских бомб на здания гражданского населения, не прекращались.

ЛОНДОН, 27 апреля. (ТАСС). В течение ночи 26 апреля английские летчики совершили третий налет на Росток. Немцы видимо, не ожидали, что англичане смогут совершать подобные продолжительные полеты. Только после второго налета противостоящие бомбардировщики из Германии были усилены. Но заявления англичан о победе в воздушном бою над Ростоком не соответствуют действительности.

ЛОН